



## 您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

**教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

**使人健康** 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

**福益社会** 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

**弘传世界** 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 ([falundafa.org](http://falundafa.org)) 免费下载。◇



◀2020年12月5日，约5,400名来自台湾各地的部分法轮功学员，齐聚在中正纪念堂的自由广场，排出九字真言“法轮大法好、真善忍好”图像。

## 敬念九字真言 家人见证大法神奇

【明慧网】〔中国大陆来稿〕我于一九九八年开始正式走入修炼法轮大法的。那时每天清晨在我家门前集体炼功，晚上在我家厅里集体学法时，儿子在一旁边玩边能听到我们读法，对法也有一定了解。长大后儿子一直很认同大法，知道炼法轮功的都是一群按“真、善、忍”做事的好人。我每次告诉他念“法轮大法好，真善忍好”他都点头应允。我供奉师父法像用的柜子，都是他和儿媳买的，我不在家时儿子、儿媳还想着把买回来的水果供奉给师父，一直默默地在支持我修炼。

儿子单位每年给员工到指定正规医院做一次身体检查。今年元旦前夕，二零二一年儿子的体检报告出来，显示他尿常规一项镜检红细胞高，5-8个/HP，（正常值是0-3个/HP），由二零二零年的一个加号增至两个加号了。

二零二零年体检就有一个加号了，但他没在意。今年两个加号了，这下他有点着急了。一月二日就去了省武警医院做了尿常规检查，结果还是尿潜血症状，尿潜血即（尿中红细胞高）。一月五日，他又去了吉林省中医院泌尿外科就诊，尿常规检查还是尿潜血症状。紧接着一月六日，医生让他做个血尿定位检查，结果还是尿潜血症

状。因为检查不出是哪出的血，这时医生建议他去肾病科做检查。医生的建议让儿子有些担心，怎么还要上肾科？

因为下午有夜班，这样他就得先回家睡一觉，准备明天再去肾科检查。儿子一觉醒来为了赶时间简单吃口饭匆忙就去上班了（二班，半夜下班）。转天，也就是一月七日，儿子检查完回来，高兴的和我说：“今天尿常规检查，尿潜血症状不见了，一个加号都没有了，只是有点轻微的前列腺炎。”

这时他才跟我说，昨天他从医院回来后，在南卧室（有大法师父法像）准备睡觉时，看着大法师父法像，心里就开始诚心敬念九字真言：“法轮大法好！真善忍好！”当念到四、五遍的时候，奇迹发生了，就突然感觉有一股象能量流一样的东西，从他腰部开始往下一直到脚底，缓慢均匀地走了一遍，非常明显。他马上感觉自己没事了。第二天一检查，真的啥事没有了，尿潜血症状没了。

看得出他既惊喜又感激。我听了很激动地说：是大法师父给你调整了身体，谢谢大法师父！

在此真心感谢师尊对家人的慈悲保护！弟子叩谢师恩！

新年就要到了，我和我的家人在此恭祝师尊新年快乐！◇

# 吉林市多位法轮功学员遭国保、派出所警察绑架

【明慧网】吉林市高新区多位法轮功学员，二零二二年一月份遭国保、派出所绑架、抢劫、勒索及骚扰。一月二十二日，冯风云老人和儿子李文军一家六人被警察入室绑架；潘正凡和妻子王风丽及女儿、女婿及孩子遭绑架，潘正凡夫妇被非法关看守所；丁健被绑架；赵淑凤、赵玉芹、徐桂凤等遭骚扰。

二零二二年一月份，吉林市610、政法委、船营区、昌邑区、龙潭区、丰满区、高新区各公安局、国保、派出所等单位，整体出动对吉林市法轮功学员进行新一轮的迫害：跟踪、蹲坑、骚扰、抄家、绑架、罚款、非法拘留、非法关押等。凡是知道家庭住址的法轮功学员家，警察不着装、敲门进入后，就口说是警察，没有任何证明身份的东西，然后就开始乱翻一气，将家中所有的大法书籍和讲真相救人的私人物品全部抢走，把所有在屋内的人全部都绑架走，连六岁的小孩都不放过。

## 1、冯风云一家遭绑架

一月二十二日下午三点左右，吉林市高新区国保和高新派出所警察六人，闯到高新区工具小区法轮功学员冯风云（83岁）家，当时一家人六人正在吃饭：儿子李文军（54岁），两个女儿，一个女婿，一个外孙女。除外孙女没被绑架外，警察把冯风云、冯风云的儿子李文军，两个女儿、一个女婿分别都绑架到“高新分局办案中心”（地点在吉林市江南二手车市场往上、快到轻型车厂之间）。后来两个女儿、女婿被放回家。

冯风云因身体检查不合格，吉林市看守所看守所拒收。二十四日晚，交了五千元保释金后冯风云被放回家。冯风云被非法关押二天二宿没吃东西，身心受到极大伤害。

冯风云的儿子李文军被无辜非法拘留十三天。检查身体血压高、

体温高，警察让他吃降压药，将李文军带到门外边，将棉衣外套脱掉，让把腋窝空开，目的是让体温下降，好符合被关押条件。最后血压还是高，拘留所拒收。最后警察无奈将李文军放回家。

## 2、潘正凡一家遭绑架

在同一天同一时间里，法轮功学员王风丽（60岁左右）一妇人，王风丽、王风丽的女儿、女婿和六岁的孩子也被高新区国保和高新派出所警察绑架到“高新分局办案中心”。被非法关押二十四小时后，王风丽的女儿和六岁孩子放回，女婿（30多岁，未修炼法轮功）被非法判拘留五天。因检查身体不合格拘留所拒收，二十四日晚九点后被放回家。

随后，高新派出所警察又去长春将王风丽的丈夫，正在医院照顾病危母亲的潘正凡（60岁左右）绑架回吉林市的“高新分局办案中心”。目前夫妇二人被非法关押在吉林市看守所。

## 3、70岁徐姓老太遭绑架

江南工具小区徐姓女老年法轮功学员被跟踪绑架到“高新分局办案中心”非法关押一天一宿后放回家。

高新公安局国保和高新派出所警察到江南工具小区赵淑凤家，企图实施绑架迫害，她丈夫正念抵制，警察绑架未得逞。

另外，一月七分左右，龙潭区81岁法轮功学员赵玉芹被龙潭区社员区人员敲门骚扰；一月中旬左右，龙潭区法轮功学员丁健被龙潭区古川派出所抄家绑架；一月二十四日早，北山派出所警察闯入西城首府徐桂凤的儿子家、徐桂凤家骚扰，而此前三年里，徐桂凤已经两次遭到绑架、拘留的迫害；一月中旬下旬，临江派出所一个警察，到刚刚从吉林省女子监狱回家的周姓法轮功学员家骚扰。



▲演示图：非法抄家、绑架

在一年一度的中国传统新年，家家团圆的喜庆节日里，吉林市高新公安局国保大队大队长胡园、教导员蒋玉彪、高新派出所所长栾斌、副所长赵威、警察刘明杨、林志强、李万龙、闫福君等人却迫害善良百姓，还图谋把八十多岁的老人关看守所迫害，干着见不得人的邪恶勾当。善恶有报是天理，为了自己未来，请马上停止作恶。◇

## 王庆文被迫害致死

王庆文，78岁左右，被非法关押在吉林省女子监狱八监区，被严重迫害后，身体出现病业状态，转到十监区（这个监区在监狱里叫医院监区，有严重病的，才调到这个监区）。王庆文在监区医院里医治不了，监狱不得不在2021年10月底，将她送到外诊公安医院。据悉，辽源大法弟子王庆文已被迫害离世，具体时间不详。◇



▲根据明慧网不完全统计，吉林省被中共以酷刑等各类虐杀手段迫害致死的法轮功学员已达500人。图为部分吉林省被迫害致死的法轮功学员的照片。